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1.0npegenenune
2.HoMeHKNaTypa aJIKeHoB
3.M30MepHnAa asIkeEHOB
4.CTpoeHne aJIKeHOoB
5.[lonyyeHne ankeHoB
6.dU3MYecKne CBOMCTBA
7 .XMMUYECKME CBOMCTBA
8.[IpMeHeHne anKeHoB




AJIKEHBI - HenpeAe/ibHble Yyrnesoaopoabl, B

MOJIEKY/1aX KOTOPbIX MEXKIY aTOMamu yriepoaa
MMeeTca oaHa ABOMHAA CBA3b.

O6uaa dopmyna: , raen =2




CH2 = CH2 3T (3T )
CH3 - CH = CH2 npon  (npon )
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CTPOEHME OPrAHUMECKMX BEWLECTB

H3OMEPHS ANKERDB

FTEOMETPUYECKAA
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TPAHC-BYTEH-2

CTPYKTYPHAA

H,C == CH— CH,—CH,

BYTEH-1




CHz2 = CH2 >TuneH (3TeH)
/IBOMHAs CBA3b: G-CBSI3b+T-CBA3b
Tvn rubpmansaymm: sp?
BaneHTHbIM yron: 120°

dopma MONEKYbI:
NJIOCKOCTHaA (TpeyrosibHasA)




CTPOEHMWE 3TEHA | MACLUTABHARA MOOEINDL
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1.KpeKuHr HedTeENpPoAyKTOB:
CH3 -CH2 -CH2 -CH3 — CH2 = CH2 + CH3 - CH3

2./lernapupoBaHMe aJIkaHOB:
Pt

CH3 - CH3 — CH2 = CH2 + H2



3.lermapartauma CnuMpToB:

AI203
H.C-CH-CH-CH > H C-CH=CH-
3 2 3 WrH0C H3C CH=CH CH3+H20
OH

4./lerngporajioreHMpoBaHuMe:

H3C-CH2-CH2Br + NaOH(chpT.p-p) — NaBr+ H20 + +
H3C-CH=CHz2




5.[leranoreHnpoBaHue:
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JTeH,nponeH, 6yTeH - ra3bl
CsHio - CieHzz - KMakocTu

BbiCcLLME aJIKEHbI - TB.BELLECTBA




|.PeaKkLunun NnpucoegMHEHUA:

1.['udpuposaHue :

CH2=CH-CH3+H2 — CH3-CH2-CH3
2.['ano2eHuposaHue:
CH2=CH-CH3+Clz2 — CH2Cl-CHCI-CH3

3.['udpoeasoceHuposaHue:
CH2=CH-CH3+HCl — CH3-CHCL-CH3




|.PeakLinMn npucoeAUHEHUA:
4.['udpamayus:

(IDH
; HSC-CH=CH2+H20 —= H3C-CH-CH3

NH,C=CH,—* (—CHZ-CHZ-)n
ITHUNEH NnonMMaTHUNeH



|l.Peakumnm okMcneHums:

1.llonHoe oKkucneHue (2opeHue):
C2H4 + 302 — 2C02 + 2H20

2.HenosiHoe oKucsieHue:

3C2H4 + 2KMnO4 +4H20 —3HOCH2-CH20H +
+2Mn0O2 + 2KOH
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